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Osalesid 5-9 klassi õpilased. Koosoleku ülesandeks oli õpilastele tutvustada Rohelise kooli põhimõtteid, tegevuskava. Pärast arutelu selgusid need õpilased, kes avaldasid soovi Rohelise kooli tegevuses osaleda. 
1. Laura Parts
2. Lisette Must
3. Imre Võsu
4. Anett Kaupmees
5. Rayan Hanimägi
6. Eliisa Taal
7. Dimitra Giannakaina
8. Mariliis Must
9. Helar Kond
10. Priit Saar
11. Andra Alliksoo
Päevakord:
1) Põhjalikult tutvuda Rohelise kooli põhimõtetega
2) Arutada, kuidas kavandada tegevused omas koolis.
3) Koosolekute korraldamine ja õpilaste roll.
4) Keskkonna alase küsimustiku üle vaatamine ja vastuvõtmine

Nende õpilastega arutasime põhjalikult läbi, kuidas käivitada oma koolis Roheline kool. Rääkisime ka läbi, kuidas edaspidi koosolekuid korraldada ja et koosolekute mõte on, et õpilased ise saaks koosolekut läbi viia. Võtsime vastu otsuse, et iga keskkonnagrupi liige saab võimaluse olla koosoleku juhataja ja protokollija. Järgmise koosoleku juhatajaks hääletati Helar Kond ja protokollijaks Anett Kaupmees. 
Vaatasime üle  küsimustiku õpilastele, lastevanematele ja kooli töötajatele, et selgitada kooli tugevad ja nõrgad küljed. Õpilased avaldasid oma mõtteid ja tegid küsitlusse  parandusi
Küsimustikule vastamiseks andsime aega 2 nädalat. Otsustati, et küsitluste tulemustest lähtudes koostatakse järgmisel koosoleku Rohelise kooli tegevuskava.
Rohelise kooli liikmetele jäi koduseks ülesandeks mõelda, kuidas oma koolis Rohelise kooli raames tegutseda.
Õpetajatele tutvustasime  Rohelise kooli olemust 17. oktoobri koosolekul ja arutelu käigus kinnitasime juhtkonda kuuluvad liikmed:
1. Maarika Niidumaa
2. Merike Ruven
3. Heli Esko
4. Marin Kuslap
5. Kaie Kirch
Koosoleku viis läbi ja protokollis Kaie Kirch

